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1 Державний біотехнологічний університет (Україна) 
 
Ключові слова: HR-менеджмент, персонал організації, діджиталізація, digital-технології, людський 
капітал 
 

Вступ. У сучасному над динамічному світі впровадження новітніх digital-технологій 
здійснює, без перебільшення, трансформуючий вплив на концептуальні зміни у підходах до 
управління людськими ресурсами, позначаючись на багатьох аспектах даної сфери. 
Зауважимо, що діджиталізація полягає не лише у використанні цифрових технологій, а, 
передусім, у зміні способу мислення людини, посиленні загального впливу корпоративної 
культури, удосконаленні стилю та методів управління, поліпшенні системи та підходів до 
мотивації та заохочення працівників, у запровадженні сучасних прогресивних моделей. 
Найрізноманітніші аспекти HR-менеджменту у контексті впровадження і використання 
сучасних digital-технологій досліджуються у працях багатьох провідних вітчизняних та 
зарубіжних вчених. Проте, на наш погляд, науковцями все ж вкрай недостатньо уваги 
приділяється проблемі трансформації сфери HR в умовах застосування організаціями 
сучасних digital-технологій. 

Мета роботи полягає у визначенні стратегічних орієнтирів, яких необхідно 
дотримуватися при формуванні ефективної системи HR в організації та виявленні тенденцій 
та особливостей впровадження digital HR-технологій з огляду на сучасні реалії. 

Виклад основного матеріалу дослідження. На сьогодні процеси, пов’язані з 
діджиталізацією призводять до певних якісних, а інколи, навіть, докорінних змін 
функціонування організації. При цьому, досягнення цілей організації знаходиться у 
безпосередній залежності від якісних змін, що відбуваються у системі її HR-менеджменту. На 
даний час для більшості роботодавців критично важливими стають саме цифрові навички 
працівників, внаслідок чого відбувається системне переосмислення та масштабний перегляд 
вимог до підготовки та перепідготовки фахівців, оскільки неухильно збільшується чисельність 
діджиталізованих операцій. 

Під діджиталізованим HR-менеджментом необхідно розуміти сучасну парадигму 
управління людським капіталом, що передбачає формування проактивного інформаційно-
цифрового простору для ефективного використання праці, досвіду, здатностей, вмінь і 
талантів співробітників [7]. При цьому, лише невелика частка організацій володіють 
необхідним потенціалом і дійсно спроможні докорінно трансформувати існуючу систему, 
натомість більшості вдається впровадити лише окремі елементи digital-технологій, 
фрагментарно використовуючи їх інструментарій [3]. 

У часи масштабної діджиталізації формування ефективної системи HR, на нашу думку, 
вимагає дотримання певних стратегічних орієнтирів, зокрема створювана система має [1, 
с. 164; 2, с. 121]: фокусуватися на досягненні стратегічних цілей організації; максимально 
гнучко та швидко адаптуватися до вимог зовнішнього середовища з урахуванням динаміки 
внутрішніх процесів; розглядати персонал як найважливіший ресурс організації з-поміж 
інших її видів; здійснювати комплексне застосування колективних методів організації праці з 
метою поліпшення умов, безпеки праці та формування сприятливого морально-
психологічного клімату в колективі; активно застосовувати практику збалансованого 
делегування повноважень і відповідальності; робити акцент на формування й розвиток 
потужної корпоративної культури; усебічно сприяти розвитку руху за компетентність; 
залучати членів колективу до процесу прийняття управлінських рішень; створювати умови 
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підвищення зацікавленості працівників у досягненні спільного результату; бути постійно 
орієнтованою на створення та впровадження інноваційних підходів, зокрема з використанням 
digital HR-технологій тощо. Характерною особливістю системи управління персоналом в 
умовах діджиталізації є наповнення функцій новим змістом, їх трансформація, а також поява 
сучасних напрямів роботи з персоналом [7-8]. 

При цьому, впровадження digital HR-технологій у сучасних реаліях обумовлене 
наступними тенденціями [4; 5, с. 60-61; 6]: неухильною інтенсифікацією застосування новітніх 
цифрових технологій; використанням Big Data та Data mining у сфері HR; використанням 
хмарних технологій, різноманітних мобільних додатків та чат-ботів; задіянням соціальних та 
професійних мереж у якості потужного джерела залучення персоналу; застосуванням 
інструментів Smart-рекрутингу; розробкою та використанням веб-сайтів кар’єрного зростання 
організацій; використанням гейміфікації та єдиної платформи; необхідністю створення 
привабливого HR-бренду організації та його постійного підтримання на високому рівні; 
поширенням практики електронного навчання та формування сучасної системи управління 
навчанням; необхідністю створення надійної системи безпеки та забезпечення 
конфіденційності даних, що є надважливим аспектом впровадження digital HR-технологій 
тощо. 

Висновки. Підсумовуючи викладене вище необхідно відзначити, що сучасні digital-
технології у сфері HR значно підвищують ефективність управління людськими ресурсами, 
допомагають суттєво зменшити частку рутинної роботи та сконцентрувати увагу та основні 
зусилля на досягненні стратегічних цілей, пов’язаних із усебічним розвитком персоналу 
організації задля максимально повного використання його потенціалу. 
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